

ЗДРАВСТВУЙ, ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН!

Самым первым из московских сценических коллективов открывает сегодня сезон Театр на Малой Бронной. Здесь пойдет комедия английского драматурга Н. Коуарда «Неугомонный дух». А вслед за этим соскучившаяся по театральным эрелищам московская публика увидит последнюю премьеру прошлого сезона — нашумевший спектакль «Король Лир», за постановку которого режиссер С. Женовач получил по итогам московского сезона первую премию.

Как известно, еще в прошлом сезоне театр пригласил группу молодых артистов из 14 человек во главе с их лидером Сергеем Женовачем.

Чем. И вот теперь удачный сплав из основного состава труппы и их новых коллег развернул активную работу по пополнению репертуара.

— Лев Дуров продолжает репетировать «Лес» Островского, — рассказывает директор театра И. Коган. — А Сергей Женовач — его же «Пучину».

Третьим спектаклем после двух пьес Островского станет мольеровский «Жорж Данден, или Обманутый муж» в постановке режиссера из Македонии Бранко Ставрева.

Как видим, театральная жизнь продолжается.

Д. НИКОЛАЕВА.

Газ. Москва - 1992. - 17 авг.